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30 вересня 2025 р. 

Вересневий ранок почався з цікавого: у стінах нашої бібліотеки пройшла тематична 
виховна година, присвячена прийдешньому Дню бібліотек «Мудрість «Мудрість у у книжках книжках майбутнє майбутнє в в 
руках»руках». Ми говорили про те, як книга змінює світ і чому сучасна бібліотека — це набагато більше, 
ніж просто стелажі з виданнями. 

Сьогодні бібліотека — це сучасний коворкінг, простір для ідей та справжній 
інтелектуальний хаб. Ми обговорили, як цифрові технології допомагають книгам "оживати", та чому 
в епоху Google нам все ще потрібні затишні читальні зали. Виявилося, що для багатьох із нас 
бібліотека стала тим самим "третім місцем" між домом і навчанням, де народжуються найсміливіші 
проєкти та міцна дружба.





Протягом жовтня у стінах нашого закладу проходила унікальна експозиція — «Медична «Медична 
література література сучасності»сучасності». Це не просто виставка ілюстрацій, а глибоке занурення в естетику людської 
природи, де наука зустрічається з високим мистецтвом.

Експозиція відкрила відвідувачам новий погляд на медицину: через деталізовані графічні 
роботи та сучасні візуальні рішення складні біологічні процеси перетворилися на об’єкти художнього 
захоплення. Кожен експонат став містком між точністю наукового факту та емоційністю художнього 
образу. 

Дякуємо всім, хто разом із нами досліджував цю досконалу гармонію знань та краси!



27 жовтня 2025р.

У стінах нашої альма-матер розгорнуто книжкову 
виставку до Дня української писемності та мови — «Писемність «Писемність 
— скарбниця нашої історії»— скарбниця нашої історії».

Слово — це не просто засіб спілкування, це 
генетичний код нації та жива пам’ять поколінь. Експозиція 
запрошує поринути у витоки нашого слова: від давньоруських 
літописів до сучасної української літератури. 

Виставка нагадує, що мова є нашою найсильнішою 
зброєю та духовним оберегом, який ми маємо берегти й 
примножувати щодня. 

Запрошуємо кожного торкнутися скарбів нашої історії.



20 листопада 2025р.

 У нашому закладі відкрилася книжкова виставка-реквієм до Дня пам'яті жертв Голодомору 
«Знищені, «Знищені, але але не не скорені»скорені». Це книги, які болять, але які важливо прочитати, щоб пам'ятати, через що 
пройшов наш народ. 

Голодомор — це не просто цифри в підручниках історії, це мільйони нездійснених мрій та 
обірваних життів. Виставка-реквієм покликана спонукати кожного з нас зупинитися на мить у щоденній 
метушні та задуматися. Запрошуємо вас не лише ознайомитися з літературою, а й долучитися 
до загальнонаціональної традиції: у четверту суботу листопада о 16:00 поставити вогник на своєму 
підвіконні. Нехай це світло стане символом нашої єдності та незламності. Приходьте, щоб згадати, 
усвідомити та вшанувати. Пам'ятаємо минуле заради майбутнього.



1 грудня 2025р.

Перший день зими ми розпочали з важливої розмови: виховна година в бібліотеці була 
присвячена Всесвітньому дню боротьби зі СНІДом «Цінуй «Цінуй кожну кожну мить: мить: майбутнє майбутнє без без СНІДу»СНІДу». 

Доповненням до зустрічі стала виставка-застереження, де зібрано літературу про профілактику 
та історію боротьби з епідемією. Пам'ятаймо: обізнаність — це наш найкращий захист. Ми прагнемо, 
щоб кожен наш відвідувач мав доступ до правдивої інформації та відчував підтримку спільноти. 

Цього дня ми говорили не лише про медичні аспекти, а й про людяність. СНІД — це не вирок, а 
хвороба, яка вимагає розуміння, а не осуду. Головний висновок нашої зустрічі: підтримка та толерантність 
є такими ж важливими, як і вчасна діагностика. Бібліотека залишається територією, вільною від міфів та 
упереджень, де кожен може знайти відповіді на складні запитання у безпечній атмосфері.



10 грудня 2025 р. 

 У наших коридорах оселилося мистецтво: 
відсьогодні діє виставка ««Медицина Медицина і і закон: закон: права права на на 
варті здоров’я»варті здоров’я».

Це не просто полиці з книгами, а справжній 
навігатор у світі правил. Ми підібрали матеріали, які 
дають відповіді на повсякденні питання.

Ми відійшли від сухих формулювань і 
зосередилися на тому, що важливо тут і зараз: захист прав 
споживачів, особливості працевлаштування молоді, 
правила безпеки в цифровому просторі та основи 
академічної доброчесності. Виставка побудована за 
принципом "запитання-відповідь", щоб кожен міг знайти 
роз’яснення конкретної ситуації, з якою стикається у житті. 
Знати свої права — це не розкіш, а необхідна навичка 
сучасної людини

Завітайте, щоб озброїтися знаннями! Адже той, 
хто знає закон, завжди почувається впевненіше. 



14 грудня 2025 р. 

Запрошуємо до фоє коледжу, де розгорнуто 
книжково-ілюстративну виставку, присвячену Дню 
вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС «Крізь «Крізь вогонь вогонь і і радіацію: радіацію: подвиг подвиг 
довжиною в життя»довжиною в життя».

Експозиція вже чекає на відвідувачів. Це 
нагадування про мужність людей, які врятували світ від 
катастрофи, та заклик до відповідальності перед 
майбутнім. 

Для сучасного покоління Чорнобиль — це 
історія з підручників, але для тисяч українських родин — 
незагоєна рана. Наша експозиція має на меті не лише 
вшанувати пам'ять ліквідаторів, а й спонукати молодь до 
роздумів про екологічну етику та ціну технічного прогресу. 
Гортаючи сторінки представлених видань, ми вчимося 
цінувати життя та усвідомлюємо, що справжній героїзм не 
має терміну придатності. Запрошуємо кожного зупинитися 
біля стендів, щоб віддати шану тим, хто подарував нам 
можливість жити під вільним небом. Пам’ятаємо 
кожного, хто захистив нас від радіаційного лиха. 
Обізнаність — це наша шана героям.



22 січня 2026р.

До Дня Соборності України в нашому 
освітньому осередку презентовано книжково-
ілюстративну експозицію «Україна — єдина!»«Україна — єдина!».

Виставка розкриває тернистий шлях 
українства до об’єднання. Тут представлені рідкісні 
видання про добу УНР, сучасна література про 
боротьбу за цілісність нашої держави та яскраві 
ілюстративні карти, що демонструють єдність усіх 
українських земель . Гортаючи сторінки видань, ми 
бачимо дивовижну паралель: події 1919 року на 
Софійському майдані відгукуються в серці кожного 
сучасного українця. Соборність — це не лише про 
територію, це про ментальне єднання, спільні цінності 
та незламну віру в нашу перемогу. 

Сьогодні, коли ми знову виборюємо право 
на цілісність, знання своєї історії стає нашою 
найміцнішою бронею. Експозиція нагадує: ми сильні 
лише тоді, коли тримаємося за руки — від Закарпаття 
до Донбасу, від Чернігівщини до Криму.



27 січня 2026р.
У бібліотеці коледжу розгорнуто 

книжкову виставку до Міжнародного дня пам'яті 
жертв Голокосту: “Медицина “Медицина і і Голокост: Голокост: злочини злочини 
проти людства та подвиг заради життя”проти людства та подвиг заради життя”

Експозиція розкриває одну з найтрагічніших 
сторінок світової історії. Через представлені видання та 
архівні матеріали ми бачимо страшну трансформацію 
медицини: як наука, покликана рятувати, в руках 
нацистського режиму перетворилася на інструмент 
катувань та геноциду.

Гортаючи сторінки книжок про долі лікарів у 
гетто та концтаборах, ми бачимо дивовижну паралель із 
сучасністю: як і тоді, сьогодні людське життя є 
найвищою цінністю, за яку варто боротися до 
останнього. 

Виставка розповідає не лише про злочини 
«ангелів смерті», а й про неймовірний подвиг медиків, 
які в нелюдських умовах, без ліків та інструментів, 
залишалися вірними клятві Гіппократа.

Сьогодні, коли Україна знову проходить 
через випробування війною, пам’ять про минуле стає 
нашою бронею. Ця експозиція нагадує: гуманізм, етика 
та згуртованість — це те, що дозволяє людству вижити 
навіть у найтемніші часи. Пам’ятаємо минуле заради



29 січня 2026р. 

У бібліотеці коледжу розгорнуто виставку-
реквієм «Герої Крут: Бій за майбутнє»«Герої Крут: Бій за майбутнє». 

Виставка "Бій за майбутнє" — це присвята 
юнакам, які змінили хід історії під станцією Крути. Їхній 
подвиг став символом незламності українського духу. 
Через книжкові видання та ілюстрації ми хочемо показати, 
що Крути — це не лише про трагедію, це про перший 
успішний досвід захисту нашої Незалежності молодою 
генерацією.

Серед представлених матеріалів — не лише 
історичні розвідки, а й художні твори, що допомагають 
відчути атмосферу того часу: відчайдушну хоробрість, 
патріотизм та вірність присязі. Виставка розкриває 
маловідомі факти про тактичні успіхи українських 
підрозділів у тому бою, які дозволили затримати ворога та 
виграти дорогоцінний час для підписання Берестейського 
миру. Запрошуємо кожного перегорнути сторінки цих книг, 
щоб зрозуміти: герої Крут — це не легенда, це приклад 
того, як ідея стає дією.

 



20 лютого 2026р. 

Запрошуємо відвідати книжкову виставку у 
коридорах нашого закладу: ««Небесна Небесна Сотня: Сотня: ангели, ангели, 
що тримають небо»що тримають небо» Пам'ятаємо їхній подвиг.

Це простір для роздумів, шани та вдячності 
тим, хто віддав життя за нашу свободу. Сила духу, 
незламність та віра в Україну — у кожній сторінці.

Вона розповідає про мужність, незламність 
духу та безмежну любов до України через призму 
літератури та мистецтва. Відвідувачі можуть побачити 
фотохроніки подій на Майдані, книги зі спогадами 
учасників Революції Гідності, а також поезію, 
народжену у ті буремні дні. Ця експозиція — простір 
для тихих роздумів, шани та вдячності, нагадування 
про те, яку високу ціну ми платимо за свою свободу.

Завітайте, щоб згадати. Слава Героям!



21 лютого 2026р. 

У стінах нашої альма-матер розгорнуто 
виставку «Мова — генетичний код нації»«Мова — генетичний код нації».

Виставка представляє українську з 
несподіваного боку: це не лише словники, а й справжня 
історія стійкості. Ми зібрали матеріали про те, як нашу 
мову забороняли, як вона виживала в підпіллі та як 
сьогодні стає світовим трендом. Приходь і дізнайся, 
чому говорити українською — це сміливо, стильно та 
важливо. Паралельно з цим, експозиційний простір 
закладу пропонує відвідувачам новий погляд на 
медицину. Через деталізовані графічні роботи та сучасні 
візуальні рішення складні біологічні процеси 
перетворилися на об’єкти художнього захоплення. Кожен 
експонат став містком між точністю наукового факту та 
емоційністю художнього образу. 

Дякуємо всім, хто разом із нами досліджував 
цю досконалу гармонію знань та краси!



24 лютого 2026р. 

До роковин повномасштабного вторгнення в 
коледжі розгорнуто виставку-реквієм «День, що змінив нас»«День, що змінив нас».

Тут зібрані не просто книги, а справжні свідчення: 
хроніки перших днів великої війни, історії волонтерів, 
розповіді про міста-герої та фотодокази нашої незламності. 
Це простір для пам'яті про тих, кого ми втратили, і шани тим, 
хто тримає небо над нами сьогодні. Ми не обирали цю війну, 
але ми обрали боротьбу за свою свободу. Серед книг та 
ілюстрацій ви знайдете розповіді про молодих героїв, чиї 
плани на навчання та кар'єру перервала війна, але чий чин 
став фундаментом нашого майбутнього. Експозиція нагадує: 
свобода має високу ціну, яку ми сплачуємо щодня.

Окрему увагу приділено волонтерським 
ініціативам нашої спільноти та всієї країни, аби показати: 
кожен донат, кожна сплетена сітка — це вагомий внесок у 
спільну справу.

 Завітайте, щоб знайти розраду у спілкуванні та 
натхнення для подальшої боротьби. Ми стоїмо, бо ми разом.



25 лютого 2026р. 

Мистецька вітальня коледжу запросила 
студентів на тематичне вшанування «Я «Я в в серці серці маю маю 
те, те, що що не не вмирає»вмирає», приурочене до дня народження 
геніальної Лесі Українки. Подія поєднала в собі 
книжково-ілюстративну експозицію та відкриту 
виховну годину.

Виставка «Сила «Сила духу духу проти проти недуги: недуги: 
життєвий життєвий подвиг подвиг Лесі Лесі Українки» Українки» присвячена 
жінці, яка випередила свій час. Тут представлені не 
лише її безсмертні твори, а й матеріали про 
подорожі, європейський світогляд та незламну віру 
в Україну. Під час зустрічі студенти поринули в 
атмосферу життя родини Косачів. Ми говорили не 
про «хрестоматійну» поетесу, а про живу людину: її 
захоплення музикою, знання понад десяти мов, 
неймовірну силу волі у боротьбі з хворобою та її 
сучасні, по-справжньому прогресивні візії.

Нехай її незламний дух та щире слово 
стануть для вас джерелом сили у складні часи, а її 
жага до життя надихає на власні звершення. 
Пам'ятаймо: бути сучасними — значить знати та 
шанувати тих, хто прокладав шлях для української 
культури у великий світ.





9 березня 2026р. 

        В освітньому просторі коледжу відбулася мистецька присвята до 212-ї річниці від дня народження 
Тараса Шевченка. Це був не просто урок історії, а щира розмова про свободу, що поєднала книжково-
ілюстративну виставку «Борітеся «Борітеся — — поборете!» поборете!»   та тематичну виховну годину  «Стежками «Стежками Великого Великого 
Кобзаря: актуальність пророцтв у XXI столітті»Кобзаря: актуальність пророцтв у XXI столітті».
         Під час зустрічі студенти обговорили актуальність шевченківських закликів у контексті сучасної 
боротьби України за незалежність. В експозиції були представлені не лише класичні видання «Кобзаря», а 
й сучасні артплакати, де пророк постає в образі воїна-захисника. 
         Це ще раз підкреслило безсмертя його ідей: Шевченко й сьогодні залишається в строю разом із нами.



19 березня 2026 р. 

Книжковий простір нашої альма-матер прикрасила особлива виставка 
«Геній Геній українського українського слова»слова», присвячена 96-річчю легенди української літератури 
Ліни Костенко. Це місце, де оживають мудрість, незламність та неймовірна краса 
поезії нашої сучасної класики. 

Запрошуємо зануритися у світ її виточеного слова та життєвої філософії. 
В експозиції представлені знакові видання творів поетеси та рідкісні фотоматеріали, 
що ілюструють її шлях. Тут кожна сторінка нагадує про істинні цінності: гідність, 
безкомпромісність та щиру любов до Батьківщини. 

Ліна Костенко навчила нас бути гордими, чесними перед собою та 
цінувати кожну мить. Завітайте, щоб відчути силу слова, яке надихає мільйони та 
гартує характер цілої нації!



20 березня 2026 р. 

Книжковий простір коледжу став центром тяжіння для 
поціновувачів слова: саме тут відбулася літературно-мистецька 
академія, що об’єднала виставку «Поезія «Поезія — — це це сила сила незламних» незламних» та 
творчу зустріч із поетесою Тамарою Герасименко — «Рядки, «Рядки, що що 
оживають»оживають».

Концепція події поєднала глибоке занурення в історію 
слова та живу атмосферу сучасної творчості. Експозиція запрошує 
відвідувачів у світ незламності таких митців, як Тарас Шевченко, Іван 
Франко, Леся Українка, Василь Симоненко, Дмитро Павличко та 
Василь Стус. Тут представлені рідкісні видання, унікальні 
фотоматеріали та творчі здобутки майстрів, що гартували цілі 
покоління.

Особливим акцентом заходу стала зустріч із Тамарою 
Герасименко. Поетеса поділилася секретами майстерності, зачитала 
нові твори та поспілкувалася зі студентами. Для молоді це стало 
унікальною можливістю почути авторське читання та відчути магію 
слова, що народжується «тут і зараз».

Ця подія нагадала: поезія — це не лише література, а 
потужна зброя та ліки для душі, які єднають покоління. Запрошуємо 
кожного відчути гармонію віршів, що залишаються в серці назавжди!

Зустріч із творчістю Тамари Герасименко та класиків 
літератури нагадала нам, що культура — це наш спільний фундамент. 

Дякуємо всім, хто долучився до цієї знакової події та 
розділив із нами магію рідного слова!





11 квітня 2026 р. 

До Міжнародного дня визволення в’язнів нацистських 
концтаборів у нашому закладі відкрилася тематична книжкова 
виставка «Пам’ять заради майбутнього»«Пам’ять заради майбутнього».

Світ згадує одну з найтрагічніших і водночас 
найгероїчніших сторінок історії — день, коли в’язні Бухенвальда 
вибороли право на життя. В експозиції зібрані історичні нариси, 
мемуари вцілілих та документальні дослідження про ті страшні 
події.

Запрошуємо ознайомитися з виставкою, щоб 
вшанувати пам’ять мільйонів людей, чиї долі були обпалені 
війною, та ще раз усвідомити: свобода — це найбільша цінність 
людства.



16 квітня 2026 р. 
У нашому закладі відбулася інтерактивна академія, що 

об’єднала в собі глибоку виховну годину «Стрес: «Стрес: твій твій ворог ворог чи чи 
прихована прихована суперсила?»суперсила?»  та змістовну книжкову виставку «Третє «Третє 
дихання»дихання». Такий формат дозволив учасникам не лише отримати 
теоретичні знання, а й одразу знайти джерела для подальшого 
саморозвитку.

Під час заходу «Стрес: твій ворог чи прихована 
суперсила?» ми розбиралися з механізмами виникнення емоційної 
напруги. 

Головний висновок зустрічі: стрес — це природна реакція 
організму, і якщо навчитися нею керувати, вона може стати потужним 
стимулом для особистісного зростання. «Стрес — це не те, що з вами 
сталося, а те, як ви на це реагуєте». 

Логічним продовженням обговорення стала книжкова 
виставка у бібліотеці. Тут представлено добірку літератури, яка 
допоможе: опанувати техніки саморегуляції, налагодити режим 
відпочинку та продуктивності, знайти відповіді на складні питання 
ментального здоров'я.

Завдяки поєднанню живого спілкування та паперових 
носіїв мудрості, наша «академія» стала справжнім майданчиком для 
підтримки та натхнення.

Дякуємо всім учасникам! Пам’ятайте: ваш внутрішній 
спокій — це ваша суперсила.





18 квітня 2026 р. 

Книжковий простір нашої альма-матер розквітнув новими 
барвами — до Дня довкілля ми підготували особливу тематичну 
виставку «Збереження «Збереження довкілля довкілля — — справа справа кожного»кожного». Це не просто 
добірка літератури, а нагадування про те, що майбутнє планети 
починається з кожної прочитаної сторінки та кожного свідомого 
рішення.

Книги про глобальні кліматичні зміни та шляхи їх 
подолання, поради щодо сталого способу життя, «нуля відходів» та 
еко-звичок, які легко впровадити в побут. Ілюстровані видання про 
природні багатства України.  «Природа не має соцмереж, щоб просити 
про допомогу, тому ми маємо стати її голосом».

Запрошуємо студентів та викладачів відвідати нашу 
«зелену локацію». Надихніться ідеями еко-свідомості, оберіть цікаву 
книгу та дізнайтеся, як зробити наш спільний дім кращим уже 
сьогодні.  

          Природа — це ми. Дбаймо про неї разом!



26 квітня 2026 р. 
У бібліотечному просторі нашого закладу пройшов захід-

реквієм, що об’єднав у собі виховну годину та розгорнуту книжкову 
виставку.

Чорнобильська катастрофа — це біль, який не минає з роками, 
та іспит на людяність, який ми продовжуємо складати. 

Цей комплексний захід дозволив учасникам не лише згадати 
хронологію подій 26 квітня 1986 року, а й осмислити їхній вплив на 
сьогодення.

Виховна година «Чорнобиль: «Чорнобиль: Подвиг. Подвиг. Трагедія. Трагедія. Пам’ять»Пам’ять»: 
разом з учасниками ми згадали героїзм ліквідаторів, які першими стали на 
заваді невидимому ворогу, та обговорили екологічні наслідки катастрофи 
для України й світу. 

Особливою і найціннішою частиною зустрічі стало спілкування 
з ліквідатором аварії на ЧАЕС Василем Григоровичем. Його живі спогади 
та розповідь про пережите допомогли присутнім глибше зрозуміти 
справжню ціну нашого сьогодення.

Книжкова експозиція «40 «40 років років випаленої випаленої пам’яті: пам’яті: 
Чорнобильський Чорнобильський реквієм»реквієм»: на полицях бібліотеки представлені 
документальні свідчення, фотоальбоми, спогади очевидців та художні 
твори, що допомагають відчути масштаб трагедії крізь долі конкретних 
людей. «Чорнобиль — це не лише минуле, це застереження на майбутнє».

Ця зустріч стала нагодою ще раз схилити голови перед подвигом 
ліквідаторів та вкотре усвідомити відповідальність людства перед планетою.

Запрошуємо всіх відвідати виставку та детальніше 
ознайомитися з експозиційними матеріалами.





12 травня 2026 р. 

Книжковий простір нашої альма-матер 
прикрасила особлива експозиція — «Милосердя «Милосердя 
має має ім'я: ім'я: історія історія медсестринства»медсестринства». Виставка 
присвячена Міжнародному дню медичної сестри та 
покликана вшанувати тих, хто присвятив своє 
життя служінню. 

Виставка — це захоплива подорож у часі, 
яка розкриває еволюцію професії:від витоків: 
історії перших общин сестер-жалібниць, які 
заклали фундамент професійної етики та догляду, 
до сьогодення: розповіді про сучасних героїв 
медичного фронту, які під обстрілами та в 
надскладних умовах рятують життя українців.

МедсестринствоМедсестринство — це покликання, що 
вимагає залізної витримки, високої фаховості та 
безмежного терпіння. 

Ця експозиція є нашою щирою 
вдячністю за їхню невтомну працю, чуйність та 
щоденну самопожертву.

 




